
 
Інформація про символ ненависті

Руна життя
Інші назви: 

«Руна життя» також відома як «Альґіз» або «Ельхаз», інший варіант – «Манназ».

Походження: 

«Руна життя» є 15-тою руною (писемність давніх германців, розповсюджена головним чином у Скандинавії та
на Британських островах) футарку (рунічний алфавіт) зі значенням «лось» (у варіанті «альґіз») або «чоловік,
людина» (у варіанті «маннар»).

Варіанти використання: 

Символ позначає у рунічному письмі звуки [z] або [ks]. Використовується сучасними неоязичниками без
зв’язку з нацистськими або іншими ультраправими ідеологіями. 

Гвідо фон Ліст (австрійський езотерик сер. ХІХ – поч. ХХ ст., який мав великий вплив на становлення
нацистського окультизму), що є засновником арманізму (одна з езотеричних окультних течій) включив
символ до видуманого ним футарку, де був названий «руною життя» (є також перевернута версія – «руна
смерті»).

Вчення фон Ліста наслідувалося у нацистській Німеччині, а ця руна означала життя,  використовувалась
також для позначення здоров’я, сімейного життя, народження дітей. Вона була символом кількох
організацій, в т.ч. на емблемах Націонал-соціалістської жіночої організації (жіночої організації НСДАП),
організації Лебенсборн (підрозділ СС, задачею якого було підвищення народжуваності «расово чистих
арійських» дітей, а пізніше також викрадення дітей задля їхньої «аріїзації»), різних інших жіночих та
медичних організацій нацистської Німеччини.

Використання в якості символу ворожнечі: 

У сучасних неонацистів означає «життя» та «життєву силу нації». Один з найпоширеніших неонацистських
символів, широко використовується ультраправими у різних країнах як ідентифікатор нацистських,
неонацистських та расистських поглядів. Частіше за все  застосовується як символ народження у парі з
«руною смерті» (у некрологах, біографіях, на епітафіях тощо), але може траплятися окремо як символ
«життєвої сили».

В Україні широко розповсюджений, використовується для демонстрації нацистських поглядів, часто – без
зв’язку із конкретною організацією або структурою. Часто використовується як символ народження.

Помилкове використання практично не зустрічається. Іноді обирається як позначення народження у
неоязичників, тому для ідентифікації як символу ворожнечі важливо визначити, чи не є ті, хто її використав,
язичниками і якими саме: для ряду неоязичницьких течій характерна расистська ідеологія.

Оскільки є деякі візуальні зображення, що нагадують «руну життя», важливо визначити контекст, у якому
вона з’являється, щоб встановити, чи використовується вона насправді як символ ворожнечі. Якщо символ
з'являється поряд з іншими рунами або символами ворожнечі, він, швидше за все, використовується для
ультраправої символіки.

Додаткові зображення

Знак члена Лебенсборн Руна життя та руна смерті як позначення народження та смерті (м. Львів)
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